
 

Про підсумки роботи науково-методичної ради державного архіву 

Харківської області у 2012 році  

 

Робота науково-методичної ради у 2012 році здійснювалась згідно з 

планом, затвердженим директором архіву. 

Протягом 2012 року відбулося 8 засідань науково-методичної ради 

Державного архіву Харківської області (6 –розширених). 2 засідання було 

проведено позапланово. 

Основними питаннями, які було розглянуто на засіданнях науково-

методичної ради архіву (далі – НМР), є питання організації, визначення 

основних напрямків та оцінки результатів науково-дослідної та методичної 

роботи. 

Протягом звітного періоду НМР розглянула і схвалила 9 тематичних 

переліків документів, підготовлених для експонування на виставках у 

читальних залах та на сайті держархіву: «Дробицький Яр – символ 

жорстокості» (до Дня пам’яті жертв Голокосту), «Поляки на Харківщині», 

«Юність, опалена війною” (до Дня виведення радянських військ із 

Афганістану), «Історія Харківського університету ХІХ-ХХ ст. в документах 

його професорів», «Надійний тил - допомога фронту», «До 16-ої річниці 

Конституції України», «Дню Державного Прапора України і 21-й річниці 

незалежності України присвячується», «Вони виборювали Перемогу: з історії 

партизанського руху на Харківщині» (до Дня партизанської слави), «Свічка 

32-го не згасне» (до 80-річчя вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-

1933 рр.)  

Згідно з Планом науково-видавничої роботи Державного архіву 

Харківської області на 2012 рік підготовлено та схвалено НМР макет  

видання «Війна очима дітей». 

Науково-дослідна робота архіву здійснюється у різних напрямках. На 

засіданнях НМР розглянуто і схвалено 3 статті, підготовлені для публікації 

на шпальтах харківських періодичних видань: «Врятоване життя» (про 



подвиг жінки-лікаря К.О. Іліаді) начальника відділу інформації та 

використання документів держархіву області Ельксніт М.І., «Харків та 

Харківська область у перші дні війни» головного спеціаліста відділу 

інформації та використання документів держархіву області Гунько Ю.П., 

«Памяти освободителей города Харькова (о боевом пути гвардии майора 

Медведева Владимира Ивановича)» для розміщення на шпальтах 

періодичного видання «Харьковские известия» заступника директора 

державного архіву Харківської області к.і.н. Юдіної Л.М. 

 Тематика методичних розробок держархіву області підпорядковується 

забезпеченню пріоритетних напрямків практичної роботи держархіву 

області, архівних відділів райдержадміністрацій і міськрад, архівних 

підрозділів підприємств, установ та організацій. 

Протягом звітного періоду НМР розглянуто і схвалено 2 методичні 

розробки: методичні рекомендації із науково-технічного опрацювання 

документів фонду № 4, «Харківське губернське правління» (укладачі: 

Іванська Т.В. начальник відділу забезпечення збереженості документів, 

Мирошниченко Н.Б. начальник відділу виготовлення копій та реставрації 

документів, Пантелєєва Л.Є. начальник відділу обліку та довідкового 

апарату), інструкцію з переведення архівних документів на електронні носії 

інформації (укладач: Н.В. Король провідний реставратор відділу 

виготовлення копій та реставрації документів) 

НМР також розглянуто макет науково-інформаційного вісника 

«Харківський архівіст» за 2012 рік. 

 

 

Провідний методист,  

секретар науково-методичної ради архіву                               С.Ю. Іванов 


